



Termo de Retificação nº 01 ao Edital nº 002/2017,
que rege o Processo Seletivo da Fundação
Municipal de Saúde - FMS.

A Fundação Municipal de Saúde - FMS, através do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos - NUCEPE torna pública a alteração do Edital supracitado, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

Quadro 1 – CARGO/ESPECIALIDADE, JORNADA DE TRABALHO, REMUNERAÇÃO,
REQUISITO/ESCOLARIDADE E VAGAS

GRUPO FUNCIONAL	CARGO	ESPECIALIDADE	JORNADA DE TRABALHO	VENCIMENTO* (R\$)	REQUISITO / ESCOLARIDADE	VAGAS	
						AMPLA	PCD
Nível Superior	Médico	Clínico Urgentista	24h	9.235,49	Curso Superior na respectiva área do cargo em Instituição de Ensino Superior e reconhecido pelo Ministério da Educação, registro no Conselho Competente e Especialização na Área	28	02
		Médico ESF/PMAQ	40h	***7.146,05		28	02
	Técnico de Nível Superior	Assistente Social	30h	3.736,02	Curso Superior na respectiva área do cargo em Instituição de Ensino Superior e reconhecido pelo Ministério da Educação, registro no Conselho Competente e Especialização na Área	09	01
		Enfermeiro	30h	4.020,17		23	02
		Enfermeiro ESF/PMAQ	40h	***2.738,36		28	02
		Enfermeiro Plantonista	24h	3.251,09		19	01
		Farmacêutico/Bioquímico Plantonista	24h	3.251,10		09	01
		Fisioterapeuta	30h	3.736,02		14	01
		Odontólogo ESF/PMAQ	40h	***3.399,81		19	01
		Odontólogo Plantonista	24h	3.964,30		04	01
		Psicólogo	20h	2.490,65		04	01
		Terapeuta Ocupacional	20h	2.490,65		04	01

(...)

4.1.15. O candidato somente poderá retirar-se da sala e do Centro de Aplicação de Provas, em definitivo, após 2h (duas horas) do início da prova, exceto por razões de ordem médica.

1/7



LEIA-SE:

Quadro 1 – CARGO/ESPECIALIDADE, JORNADA DE TRABALHO, REMUNERAÇÃO, REQUISITO/ESCOLARIDADE E VAGAS

GRUPO FUNCIONAL	CARGO	ESPECIALIDADE	JORNADA DE TRABALHO	VENCIMENTO* (R\$)	REQUISITO / ESCOLARIDADE	VAGAS	
						AMPLA	PCD
Nível Superior	Médico	Clínico Urgentista	24h	9.235,49	<u>Curso Superior na respectiva área do cargo em Instituição de Ensino Superior e reconhecido pelo Ministério da Educação, registro no Conselho Competente.</u>	28	02
		Médico ESF/PMAQ	40h	***7.146,05		28	02
	Técnico de Nível Superior	Assistente Social	30h	3.736,02	<u>Curso Superior na respectiva área do cargo em Instituição de Ensino Superior e reconhecido pelo Ministério da Educação, registro no Conselho Competente.</u>	09	01
		Enfermeiro	30h	4.020,17		23	02
		Enfermeiro ESF/PMAQ	40h	***2.738,36		28	02
		Enfermeiro Plantonista	24h	3.251,09		19	01
		Farmacêutico/Bioquímico Plantonista	24h	3.251,10		09	01
		Fisioterapeuta	30h	3.736,02		14	01
		Odontólogo ESF/PMAQ	40h	***3.399,81		19	01
		Odontólogo Plantonista	24h	3.964,30		04	01
		Psicólogo	20h	2.490,65		04	01
		Terapeuta Ocupacional	20h	2.490,65		04	01

(...)

- 4.1.15. O candidato somente poderá retirar-se da sala e do Centro de Aplicação de Provas, em definitivo, após 2h 30' (duas horas e 30 minutos) do início da prova, exceto por razões de ordem médica.

Teresina (PI), 13 de julho de 2017.


Silvio Mendes de Oliveira Filho

PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS